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Η Βιργινία Μπαλαφούτα κατέχει Πτυχίο Νομικής (2005) του Τμήματος Νομικής του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ), Διδακτορικό «Διεθνούς Δικαίου και Περιφερειακών Σπουδών» 

(2015) του Τμήματος Τουρκικών Σπουδών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών, της Σχολής Οικονομικών 

και Πολιτικών Επιστημών, του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ), διετές 

Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης «Διεθνούς Δικαίου και Διπλωματικών Σπουδών» (2015) του 

Τμήματος Διεθνών, Ευρωπαϊκών και Περιφερειακών Σπουδών, της Σχολής Διεθνών Σπουδών, 

Επικοινωνίας και Πολιτισμού, του Παντείου Πανεπιστημίου, διετές Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης 

(2020) «Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης και της Τεχνολογίας», του Τμήματος Ιστορίας και 

Φιλοσοφίας της Επιστήμης, της Σχολής Θετικών Επιστημών, του ΕΚΠΑ, και πιστοποιητικό ολοκλήρωσης 

Μεταπτυχιακού Προγράμματος Περιβαλλοντικών Σπουδών του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών, του 

ΑΠΘ. Κατέχει επίσης διετές Δίπλωμα Δημοσιογραφίας, και γνωρίζει Αγγλικά, Γαλλικά, Ιταλικά, και 

Ισπανικά. 

Εργάζεται ως Μόνιμο Εργαστηριακό Διδακτικό Προσωπικό (ΕΔΙΠ) (2017-σήμερα) στο Τμήμα Τουρκικών 

Σπουδών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών του ΕΚΠΑ, με αντικείμενο «Διεθνείς Σπουδές», όπου 

διδάσκει αυτοδύναμα σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο (2014-σήμερα) πολλούς κλάδους του 

Διεθνούς Δικαίου και Ελληνοτουρκικές Σχέσεις. Εργάστηκε στο ΑΠΘ και στο ΕΚΠΑ. Έχει εργαστεί 

επίσης ως δικηγόρος και ως δημοσιογράφος.  

Είναι Επιστημονική Συνεργάτης της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων 

της Βουλής των Ελλήνων (Μάρτιος 2021-σήμερα).  

Είναι Επιστημονική Συνεργάτης (Senior Fellow) του Κυπριακού Κέντρου Ευρωπαϊκών και Διεθνών 

Υποθέσεων του Πανεπιστημίου Λευκωσίας (2017-σήμερα), του Διεθνούς Κέντρου Δικαιωμάτων του 

Ανθρώπου “Libertas” και του Επιστημονικού Περιοδικού «Δικαιώματα του Ανθρώπου» (2016-σήμερα).  

Έχει συγγράψει 6 βιβλία/μονογραφίες και 32 επιστημονικές δημοσιεύσεις/μελέτες, και έχει συμμετάσχει 

σε Διεθνή Συνέδρια των γνωστικών της πεδίων. 
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